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Ⅳ 施策体系ごとの目標達成状況

１ 競争力の高い農林水産業の展開による食料等の安定的な供給の確保
(１)奥三河地域の強みを生かした幅広い需要に応える戦略的な品種の普及

ア 幅広い需要に応える戦略的な品種の開発と普及（農業改良普及課）

平成28年 平成29年 平成30年 平成31年 平成32年
取 組 名 区分 (2016) (2017) (2018) (2019) (2020) 評価

酒米生産量（ｔ）単年度 目標 224 230 240 245 250
A

実績 258

(２)意欲ある人が活躍できる農業の実現

ア 多様な担い手の確保・育成（農業改良普及課）

平成28年 平成29年 平成30年 平成31年 平成32年
取 組 名 区分 (2016) (2017) (2018) (2019) (2020) 評価

新規就農者数（人）単年度
目標 ７ ７ ７ ７ ７

A
実績 １２

イ 農業生産基盤整備の推進（建設課）

平成28年 平成29年 平成30年 平成31年 平成32年
取 組 名 区分 (2016) (2017) (2018) (2019) (2020) 評価

農地・農業水利施設等の整備・更 目標 ０ ３７ ３７ ３７ ３７
ー

新面積(ha) 累計 実績 ０

(３)資源を生かす林業の実現

ア 木材の安定供給（林業振興課・新城林務課）

平成28年 平成29年 平成30年 平成31年 平成32年
取 組 名 区分 (2016) (2017) (2018) (2019) (2020) 評価

木材生産量 ㎥（ ）累計
目標 73,200 82,400 91,600 100,800 110,000

実績 81,567
A

イ 生産を担う人材の確保・育成（林業振興課・新城林務課）

平成28年 平成29年 平成30年 平成31年 平成32年
取 組 名 区分 (2016) (2017) (2018) (2019) (2020) 評価

新規林業就業者数(人)単年度 目標 ７ ７ ７ ７ ７
A

実績 １６

(４)食品の安全・安心の確保と環境への配慮

ア 食品の安全・安心の確保に向けた取り組みの強化（農政課）

平成28年 平成29年 平成30年 平成31年 平成32年
取 組 名 区分 (2016) (2017) (2018) (2019) (2020) 評価

食品表示の普及啓発研修の開催回 目標 ２ ２ ２ ２ ２
C

数(回)単年度 実績 １
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２ 農林水産業への理解の促進と食料等の適切な消費の実践
(１)農林水産業を理解し身近に感じる活動の推進

ア 農林水産業への関心と理解を深める取組の推進（農政課・農業改良普及課・建設課・林業振

興課・森林整備課・新城林務課）

平成28年 平成29年 平成30年 平成31年 平成32年
取 組 名 区分 (2016) (2017) (2018) (2019) (2020) 評価

ウェブページ等活用情報発信数 目標 36 36 36 36 36

(件) 単年度 実績 46
A

３ 自然災害に強く緑と水に恵まれた生活環境の確保と元気な地域づくり
(１)災害に強く安全で快適な生活環境の確保

ア 農山漁村地域の強靭化に向けた防災・減災対策の推進（森林整備課・新城林務課）

平成28年 平成29年 平成30年 平成31年 平成32年
取 組 名 区分 (2016) (2017) (2018) (2019) (2020) 評価

農山村地域の防災・減災対策面積 目標 165 330 495 660 825
A

（治山面積）（ha）累計 実績 197

イ 快適な生活環境の確保（林業振興課・新城林務課）

平成28年 平成29年 平成30年 平成31年 平成32年
取 組 名 区分 (2016) (2017) (2018) (2019) (2020) 評価

林道の開設延長（㎞）累計 目標 2.5 5.1 7.7 10.9 14.0
実績 2.6

A

(２)森林・農地・漁場の有する多面的機能の発揮

ア地域で取り組む森林・農地・漁場の保全活動の推進（農政課・建設課）

平成28年 平成29年 平成30年 平成31年 平成32年
取 組 名 区分 (2016) (2017) (2018) (2019) (2020) 評価

中山間地域等直接支払制度の活用 目標 1,080 1,080 1,080 1,080 1,080
A

面積（ha）単年度 実績 1,085

県民との協働連携により生物多様 目標 11 11 11 11 11

性の保全活動の推進(組織)単年度 実績 19
A

(３)農林水産業を核とした元気な地域づくり

ア 地域の特性を活かした農山漁村の活性化（農政課）

平成28年 平成29年 平成30年 平成31年 平成32年
取 組 名 区分 (2016) (2017) (2018) (2019) (2020) 評価

中山間地域の資源を活用した主な 目標 1,162 1,174 1,186 1,198 1,210

施設利用者数(千人)単年度 実績 1,087
Ｂ

鳥獣害被害対策実施隊の捕獲リー 目標 19 19 20 20 20
Ａ

ダー数(人)累計 実績 1９

Ａ： ２８年度(201６)の目標達成率100%以上

Ｂ： ２８年度(201６)の目標達成率80%以上100%未満

Ｃ： ２８年度(201６)の目標達成率80%未満


